
Novinky ve SKIAREÁLU KLÍNOVEC 

Ve SKIAREÁLU KLÍNOVEC je letos pro lyžaře připraveno hned několik dalších novinek navazujících na 

modernizaci areálu, která začala ve Skiareálu již v minulém roce a jejímž cílem je vytvořit areál se 

skvělými podmínky pro lyžování a trávení volného času v zimním i letním období. 

Po přeměně původního skiareálu v takzvaný Nový SKIAREÁL KLÍNOVEC zde vznikne opravdová špička 

mezi lyžařskými areály v Čechách. Už nyní patří areál mezi pěti hvězdičkové areály, ale po dokončení 

modernizace se zařadí na první místa. Prvním krokem byla výstavba jedné z nejmodernějších lanovek 

v České republice. Tato lanovka zvaná CineStar Express je opatřena ochranným bublinami proti 

nepřízni počasí a to v oranžové barvě. Zároveň byl vybudován most, spojující sjezdovku Pařezovka a 

miniareál Pod Zámečkem. Vznikla tak nová sjezdovka dlouhá 1500 m. Dále byla vybudována nová 

retenční nádrž na 12 000 m3, z níž je nyní možné zásobovat posílenou síť sněžných děl. 

V letošním roce modernizace skiareálu pokračuje také. Byla vybudována nová lanová dráha SUZUKI, 

která nahradila technicky zastaralou kotvu na sjezdovce Přemostěná. Tato lanovka je s kobercem, 

který usnadňuje nastupování a vystupování, což jistě ocení nejenom rodiny s dětmi. Došlo též 

k prodloužení a rozšíření sjezdovky Přemostěná. K nové lanovce také byl zásadně posílen zasněžovací 

systém. 

Dále byly letos v létě započaty práce na zcela nové sjezdovce Jáchymovská, která bude mít po 

dokončení 3 kilometry na délku a v některých místech až 100 metrů šířku. Převýšení bude na české 

poměry úctyhodných 500 metrů. Na této sjezdovce bude postavena také velmi moderní čtyř 

sedačková lanovka s oranžovou krycí bublinou a odpojitelným systémem, který lanovku v místě 

nasedání a vysedání výrazně zpomalí. Nasedání je pak velmi komfortní. V letošním roce se postavily 

sloupy na tuto lanovku, v příštím roce budou práce pokračovat dostavbou depa a montáží 

technologie. Celá lanovka bude dokončena v příštím roce na lyžařskou sezónu 2013/2014 a fyzicky 

propojí SKIAREÁL KLÍNOVEC a lázeňské město Jáchymov, kde dojde ke zvýšení ubytovacích a 

stravovacích kapacit ve městě. K nové lanovce také bude během příštího roku postaveno nové 

parkoviště o kapacitě 600 vozů. Dojde tak na navýšení parkovací kapacity na 1800 automobilů. 

Zároveň bude vybudována retenční nádrž na dalších 15 000 m3 vody. 

K novinkám dojde i ve snowparku. Budou vystaveny nové překážky a skoky. Dále budou renovovány 

všechny stávající skoky a překážky. 

V areálu také došlo ke změnám v občerstvení. Restaurace Pod Pařezem byla zmodernizována, je v ní 

navýšena kapacita míst k sezení a také došlo k rozšíření menu. Dále budou vybudována dvě zcela 

nová občerstvení. Vedle CineStar Expressu, bude vystaven zcela nový Apresski stan a na vrcholu u 

výstupu lanovky SUZUKI bude postaveno moderní iglú. U nástupu lanovky SUZUKI jsou umístěny nově 

další toalety, které jsou zdarma pro všechny návštěvníky. 

Do skiareálu letos bude jezdit několik skibusů. Už několik let jezdí pravidelný skibus z obce Loučná, a 

to hned několikrát denně. Novinkou je skibus na trati Ústí nad Labem – Teplice – Chomutov – 

Klínovec, který bude jezdit každý den. Tento skibus bude pro všechny účastníky za cenu 

permanentky. Další skibus bude jezdit z Prahy. Jeho cena bude 700 - 750 Kč v závislosti na termínu. 

Nebude to ale jenom běžný skibus. Na jeho palubě bude pro všechny cestující připravena zábava. 



V nejbližší době budou nastaveny další balíčky od tohoto poskytovatele, a to i s večerním lyžováním a 

afterparty přímo ve SKIAREÁLU KLÍNOVEC. 

SKIAREÁL KLÍNOVEC zakoupil pro letošní sezónu rolbu Kassbohrer Pisten Bully 600 té nejvyšší 

kategorie s navijákovou nástavbou. Dále obec Loučná pod Klínovcem zakoupila rolbu Kassbohrer 

Pisten Bully 100 na úpravu běžeckých tratí, kterou bude provozovat SKIAREÁL KLÍNOVEC. Stejnou 

rolbu zakoupila i obec Boží dar. Postupně tak dojde k propojení běžeckých tratí na Klínovci a Božím 

Daru. 

Ve SKIAREÁLU KLÍNOVEC jsou k dispozici dvě parkoviště s celkovou kapacitou 700 parkovacích míst. 

Tato parkoviště jsou již tradičně k dispozici zdarma a jsou propojena se spodní stanicí lanovky 

CineStar Express pomocí přibližovací sjezdovky, která vede přímo z parkoviště P1. 

 

 

 


